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MaveAdadikég EEetaoceig EmayyeApatikwv Avkelwv
E€etalopevo Madnpua: MaBnpatika (AdyeBpa)
Huepounvia: 4 Iovviov 2022

Amtavtioslg Ogpatwv

OEMA A
A1. ZxoAwo BiBAio, oeAida 28-29
A2. XxoAwo BLAlo, oerida 87

A3.
a. AdBog
B.ZwoTto
Y. AdBog
A4.

a.(ﬁ)’=% ywex >0

B-(F(9@®)) = Fg®) - g'(0)

OEMA B
AlATAGOOVE TIG TAPATNPNOELS e aE0VOA OELPA, EOTW: X1, ..., X5

B1. I TN péon T Twv Tapatnpioewy EXOVE:

_ x1+"‘+x5 _ 75 _
x:—S (:)x:?(:)x=15

KOl Yl TO €VPOG:
R=xc—x;© R=25-5=20

B2. '« ) Stakvpavon eivat:
1
s? = g[(xl — %)% 4+ (x5 — %)
© 52 = 2(102 +52 + 0 + 52 + 10%)
2 1
S s = E 250
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& s?2 =50
B3. Eiva: s = 5v2

0 ovvtedeot ¢ peTafBoAng lvat :

S 5/2 2 1
CV=—"="""="">_
x|~ 15 ~ 3 7 10
[Mpaypatt
\/52_2>1
3/ 97100

Apa to Seiypa 8ev elvat opoloyevég.

OEMAT
I'.H f sivat mapaywyiown pe f'(x) = 3x2 —18x + a,x € R
I'vwpilovpe 6TLf'(1) =03 -184+a=0<a =15

I'2. Eivat f(x) = x3 —9x? + 15x + 1 ko f'(x) = 3x% — 18x + 15

Omoteylax = 2 eivat: f(2) =8—-36+30+1 < f(2) =3
Inteltain e€lowomn g epamtopévng oto M(2,3)
Eivatf'(2) =12 — 36 + 15 & f'(2) = —9

Oomotey — f(2) = f'(2) - (x — 2)

S y—3=-9(x—2)

&y—3=-9x+18

Sy =-9x+21

I'3. Eivad f'(x) = 3(x? — 6x + 5)

Advovpes f'(x) =0 = x2—6x+5=0x=11x=5
Kuf'(x) >0 x2-6x+5>0=x<1fx>5

Kataokevalovpe Tov Tivaka povotoviag:

X —0o0 1 5 +0oo
| |

f'(x) + 0 - 0 +

f(x) 2 N 7
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H f eivat yvnoiwg abgovoa oto (—oo, 1], yvnoilwg @bivovoa oto [1,5] kat yvnoiwg adiovoa
070 [5,4+). H f mapovoialet tomikd péyioto oto x = 1, 1o f(1) = 8 Kot TOTKO EAAXLOTO OTO

x =570 f(5) = —24.

I'4. Eivat
. f’(x)_l_ 3x2—18x+15_1_ 3(x> —6x +5)
xlE}xz—l_xl—rg x2 -1 _xIE} x2—1
3= DE=5)_ 3x-5)_ . —4_
ol (x—D(x+1) xo1 x+1 2
OEMA A

Al.H f oplletaryiax +1# 0 = x # —1

Ondéte Dy = R — {—1}

H f elvar mapaywyiown pe f'(x) = ( ad ) s f'(x) = € f'x) = L x#—1

x+1 (x+1)2 (x+1)2’

A2.’Exovpe: f'(2) = éonérs x=1=9
9
Kol f'(1) = %on()ras =

A3.Eivaix —25s =9 -4 =5katx+s=9+2=11

Inteltal Toool pabntég eivat oto Stdotnua 5 £éwg 11 Aemtad,

onAadn oto Stdotnpa (X — 2s,X + )

Zto Staotnua avto avnkel to 81,5% twv pabntwv, SnAadn % - 2000 = 1630 pabntég
[Tavw amo 15 Aenta, SnAadn oto Stdotnpa (X + 3s, +00) avrket to 0,15% Twv padntwy,

onAadn % - 2000 = 3 pabntés.

A4.'Eotw ¥; oL TIHEG TOV XPOVOU ETILOTPOPTG TWV LABNTWV TOV VEOUL delypatog. Tote amo
YVWOTI £QapRoyT Tou oX0AkoL BiAlov oyt 6TL:

Y=%+3=9+3=12Aentd
Sy =8 =2Xentd

Evyouaote kadd anoteAéouaral
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